
 

Kodin ja Koulun Päivä 2018  
Tiivistelmä palautekyselystä (vastausprosentti 25) 

82,92 % vastaajista kertoo, että Kodin ja Koulun Päivä on kirjattu 

koulun vuosisuunnitelmaan. 

KODIN JA KOULUN PÄIVÄÄ VIETETTIIN 

koko arkipäivän  = 39 % 
lauantaina  = 26 % 
arkiaamuna  = 24 % 
arki-iltana  = 9% 
useampana päivänä = 2 % 

VALTAKUNNALLISEEN KODIN JA KOULUN PÄIVÄÄN OSALLISTUI 
YHTEENSÄ (ka) 

Oppilaiden vanhempia  = 94 800   

Isovanhempia  = 19 800   

Oppilaita   = 260 900 

Opettajia   = 32 000 

Muut vieraat   = 8 200 

JÄRJESTIMME PÄIVÄN YHTEISTYÖSSÄ 

1  Kunta (opetus- liikunta- kulttuuri)  = 19,12 % 
2 Vanhempainyhdistys  = 54,41 % 
3 Muu vapaaehtoistaho  = 12,5 % 
4 Seurakunta    = 4,78 % 
5 Viranomainen (poliisi, palokunta tms)  = 3,68 % 
6 Muu yhteisö tai yritys  = 2,21 % 

ARVIOI KOULUARVOSANALLA, KUINKA HYVIN KODIN JA KOULUN PÄIVÄ VASTAA MIELESTÄSI 
SEURAAVIIN TAVOITTEISIIN: 

1. Kodin ja Koulun Päivä vahvistaa vanhempien ja opettajien välistä yhteistyötä   8,4 
2. Päivä nostaa esiin kodin ja koulun yhteistyön merkitystä yhteiskunnassa   8,4 
3. Päivä tarjoaa koululle luontevan ja myönteisen tavan kohdata oppilaiden perheitä  9 
4. Päivä kannustaa vanhempia osallistumaan lapsen kouluarkeen    9 
5. Päivä tarjoaa vanhemmille tilaisuuden verkostoitumiseen toisten vanhempien kanssa  8,3 
6. Päivä tukee kouluille asetettuja kansallisia kodin ja koulun yhteistyölle asetettuja vaatimuksia 8,7 


